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Az elso két feladatnal a helyes valasz 1 pont, a hibas -1pont! Az esetleges negativ eredmény is 6sszeadodik a
tobbi feladatra kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ referencia tipusara ill. a referencia tipust

valtozora? (2p)
[l Teljesen azonos a pointerrel. (1 Szerepelhet balértékként.
L1 Alternativ név. 1 Csak lokalis valtozo érhetd el vele.
[ Nem kell inicializalni. [ Csak paraméteratadasra hasznalhato.

2. Jelolje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ enum tipusara ill. az enum tipusu valtozora? (1p)
[ Nem kaphat egész értéket. (1 Teljesen azonos a C enum tipusaval.
(1 Nem szerepelhet balértékként (1 Csak bool tipusbol inicializalhato.

3. Irja a vonalakra, hogy mit ir ki az aldbbi C++ program a standard outputra? Jelolje a szokozoket is!
(nem kell minden vonalra irni) (3p)

#include <iostream>
using namespace std;

inline void set(int& t, int v=1) { t = v, }
inline int sum(const int& t, int ¢ = 1) { return t + c; }
{

inline long sum(long t, int c = 0) return t - c; }

int main() {

int t1[10]; //
long t2[10] = { 10 }; //
set (t1[0]) ; //
set(tl1[1], 10); //
cout << sum(tl[0]) << endl; // 2
cout << oct << sum(t2[0]) << endl; // 12
cout << hex << sum(tl[l], 6) << endl; // 10
return O; //




